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Definitive Technology Incline
(РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ)
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Вы приобрели устройство радиоприемное (активную музыкальную систему) производства компании "Дефинитив Текнолоджи Лимитед", США ("Definitive Technology Co, Ltd.", USA). Модель Incline является комбинированным устройством, сочетающим в себе функции интегрированного усилителя, декодера, приемника Bluetooth и встроенных колонок, и предназначена для прослушивания аудио записей и звукового сопровождения телевизора в домашних условиях. Это изделие широко известно в кругах истинных ценителей высококлассного звука. Его качество и безопасность подтверждены множеством тестов, проведенных как зарубежными, так и российскими испытательными лабораториями.

Изготовитель в течение 3 лет (срок службы) после выпуска данного изделия обеспечивает наличие комплектующих в целях возможности проведения ремонта и технического обслуживания, по истечении которого эксплуатация и техническое обслуживание продолжаются в соответствии с действующими нормативными документами. Изделие остается безопасным для жизни, здоровья человека и окружающей среды в течение всего срока эксплуатации. Гарантийный срок - 1 год.
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Основные технические характеристики

Cм. в конце инструкции

ВНИМАНИЕ: Если Вы приобрели аудиоаппаратуру надлежащего качества, то, по Российским законам, она не подлежит возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы и т.д.

Дефинитив Текнолоджи Лимитед, 
11433 Кронридж драйв, Оувингз Милз, MD 21117, США
Definitive Technology Co, Ltd.",

11433 Cronridge Dr., Owings Mills, MD 21117, USA
DEFINITIVE TECHNOLOGY
Активные акустические системы Incline

Руководство пользователя
Что находится в коробке

(рисунок)

Два биполярных настольных громкоговорителя Incline (соедините по схеме ведомый/ведущий)

(рисунок)

Внешний блок питания с отключаемым шнуром

(рисунок)

Кабель громкоговорителя

(рисунок)

Кабель USB

(рисунок)

3,5-мм аналоговый аудио кабель

Руководство пользователя

Интерактивная регистрация

Преимущества биполярных акустических систем
Биполярная конструкция акустических систем сочетает динамики на передней и задней панелях корпуса для лучшего наполнения комнаты окружающим звуком.

Выход на сабвуфер

Акустические системы Incline имеют выходной разъем для сабвуфера, чтобы вы могли добавить сабвуфер Definitive Technology для максимального воздействия баса.

Дополнительные входы

Настольные акустические системы  Incline оснащены также оптическим и аналоговым входом. Входом по умолчанию является USB. Если выполнено оптическое соединение, оно будет иметь приоритет над входом USB. А если выполнено 3,5-мм аналоговое соединение, этот вход получит приоритет и над оптическим входом, и над входом USB.

Примечание: При поставке с завода, входные соединения Incline закрыты на месте пластмассой крышкой. Вам потребуется удалить эту крышку, если вы хотите получить доступ к оптическому  входу, 3.5-мм аналоговому входу и к выходу на сабвуфер.

Подсоединение акустических систем INCLINE

(рисунок)

Варианты обработки звука с входа USB

Для обработки сигнала USB от вашего компьютера доступны два режима.

1. Режим стандартного компьютера позволяет вам регулировать громкость системы Incline на вашем компьютере.

2. Режим аудиофильского звука поддерживает более чистый путь сигнала для самого высокого качества звучания: громкость можно регулировать только кнопками громкости на громкоговорителе Incline.

Для смены режима, с включенным питанием, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 5 секунд.

- Нажмите кнопку Volume +, чтобы регулировать громкость Incline на вашем компьютере.
- Нажмите кнопку Volume – для самого высокого качества звучания.

Настройка

Пользователям Mac, возможно, придется выполнить настройки: System Preferences > Sound > Output и выбрать USB AUDIO DAC в качестве выходного устройства системы.

Пользователям Windows, возможно, придется выполнить настройки Control Panel > Sound > Playback и установить USB AUDIO DAC в качестве выходного устройства системы.

(рисунок)

Необязательное подсоединение к сабвуферу

(сабвуфер не включен в комплект поставки)

(рисунок)

Органы управления                   Функция                                        Светодиод
	символ
	Volume +

Нажмите кнопку Volume + один раз, громкость повышается на один шаг

Нажмите и удерживайте

Максимальная громкость
	Вспышки

Вспыхивает, пока не достигается максимальная громкость

Частые вспышки, пока не отпущена кнопка

	символ
	Volume -

Нажмите кнопку Volume – один раз, громкость уменьшается на один шаг

Нажмите и удерживайте

Минимальная громкость
	Вспышки

Вспыхивает, пока не достигается минимальная громкость

Чередует яркое и не яркое свечение

	символ
	Включение/выключение питания

Нажмите для включения.

Нажмите для выключения.
Для выбора звука по USB

Для смены режима, с включенным питанием, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 5 секунд.

Нажмите кнопку Volume +, чтобы регулировать громкость Incline на вашем компьютере.

Нажмите кнопку Volume – для самого высокого качества звучания.


	Светится белым

Не горит

Вспышки

Останавливает вспышки

Останавливает вспышки




Ограниченная гарантия

Компания DEI Sales Co., dba Definitive Technology (здесь и далее "Definitive"), гарантирует только первоначальному розничному покупателю, что это изделие Definitive (далее - «изделие») не будет содержать дефектов материалов и изготовления в течение двух (2) лет для динамиков и корпуса, двух (2) лет для электронных компонентов, начиная с даты первоначальной покупки у авторизованного дилера Definitive. Если изделие является дефектным в материале или изготовлении, компания Definitive или ее авторизованный дилер, по своему усмотрению, отремонтируют или заменят гарантийное изделие без дополнительной оплаты, за исключением указанных ниже случаев. Все замененные детали и изделие (изделия) становятся собственностью компании Definitive. Изделие, которое было отремонтировано или заменено по этой гарантии, будет возвращено вам в разумный срок, с оплатой грузополучателем при получении. Эта гарантия является непередаваемой, и автоматически аннулируется, если первоначальный покупатель продает или передает иным способом изделие любой другой стороне. Эта гарантия не включает обслуживание или детали для ремонта повреждений в результате несчастного случая, неправильной эксплуатации, небрежности, халатности, неправильной упаковки или процедур доставки, коммерческого использования, перенапряжения в питающей сети, косметических повреждений корпуса, непосредственно не связанных с дефектами материала или изготовления. Эта гарантия не покрывает устранение внешних генерируемых статических разрядов или помех, либо исправление проблем с антенной или слабым радиоприемом. Эта гарантия не покрывает трудозатраты или повреждение изделия, обусловленного установкой или перемещением изделия. Компания Definitive Technology не предоставляет гарантию на свои изделия, приобретенные не у авторизованного дилера Definitive Technology.

Гарантия автоматически аннулируется, если: 1) Изделие было повреждено, изменено любым способом, с ним неумело или небрежно обращались при транспортировке. 2) Изделие повреждено в результате несчастного случая, пожара, наводнения, неумеренного использования, неправильной эксплуатации, применения домашних очистителей, несоблюдения предупреждений производителей, небрежности или связанных событий. 3) Был выполнен ремонт или модификация изделия, не авторизованный Definitive Technology 4) Изделие было неправильно установлено или использовано. Изделие должно быть возвращено (застраховано и предоплачено), вместе с доказательством датированного первоначального приобретения, авторизованному дилеру, у которого изделие было приобретено, либо в ближайший заводской центр обслуживания Definitive. Изделие должно быть доставлено в оригинальной коробке или ее эквиваленте. Компания Definitive не отвечает за потерю или повреждение изделия при перевозке. Эта ограниченная гарантия является единственной прямой гарантией, которая применяется к вашему изделию. Компания Definitive не допускает и не уполномочивает другое лицо или организацию брать за себя какие-либо другие обязательства или ответственность в связи с вашим изделием или данной гарантии Все остальные гарантии, включая, но не ограничиваясь прямой, косвенной, гарантией коммерческой выгоды и пригодности для определенной цели, ясно исключаются и отрицаются в максимальной степени, разрешенной законом Все подразумеваемые гарантии на изделие ограничены продолжительностью этой выраженной гарантии. Компания Definitive не отвечает за действия третьих лиц. Ответственность компании Definitive, будь то на основе контракта, гражданского иска, или любой другой теории, не должна превышать цену приобретения изделия, для которого был подан иск. Ни при каких обстоятельствах компания Definitive не несет ответственность за случайные, косвенные или специальные повреждения. Потребитель соглашается и позволяет, что все споры между потребителем и компанией Definitive должны быть разрешены в соответствии с законами Калифорнии в округе Сан-Диего, штат Калифорния. Компания Definitive оставляет за собой право изменять положения этой гарантии в любой момент. Некоторые штаты не допускают исключения или ограничения ответственности за случайные или косвенные убытки, или подразумеваемые гарантии, поэтому вышеуказанные ограничения могут не относиться к вам. Данная гарантия предоставляет вам ограниченные законные права, но вы также можете иметь другие права, которые изменяются от штата к штату.

Важные наставления по безопасности: 1. Прочитайте эти инструкции. 2. Сохраните эти инструкции. 3. Обратите внимание на все предупреждения. 4. Следуйте всем инструкциям. 5. Не используйте данный прибор вблизи воды. 6. Очищайте только сухой тряпкой. 7. Не закрывайте никаких вентиляционных отверстий. Устанавливайте в соответствии с инструкциями производителя. 8. Не устанавливайте вблизи любых источников тепла, таких как батареи, обогреватели, печи, или других устройств (включая усилители), которые производят тепло. 9. Не пренебрегайте назначением безопасности поляризованного или заземляющего штеккера. Поляризованный штеккер имеет два ножевых контакта, один из которых шире другого. Заземляющий штеккер имеет два ножевых контакта и третий заземляющий штырь. Широкий контакт или третий штырь предназначены для обеспечения вашей безопасности. Если поставляемый штеккер не подходит к вашей розетке, обратитесь к электрику для замены устаревшей розетки. 10. Предохраняйте сетевой шнур от перемещения или пережатия, особенно в штеккерах, арматуре штепсельных розеток и в точке, где он выходит из устройства. 11. Используйте только крепления/принадлежности, указанные производителем. 12. Используйте только тележку, подставку, штатив, кронштейн или стол, указанный производителем, или проданный вместе с устройством. При использовании тележки, будьте осторожны при перемещении изделия на тележке, чтобы избежать травмы от опрокидывания. 13. Отсоединяйте этот прибор от сети во время грозы или когда он не используется длительные периоды времени. 14. Обращайтесь за обслуживанием к квалифицированному персоналу. Обслуживание необходимо, когда устройство было повреждено любым способом, поврежден сетевой шнур или штеккер, была пролита жидкость и предметы упали внутрь устройства; прибор был подвергнут воздействию дождя или влаги, работает не нормально, или его уронили.

Опасность удара электрическим током, не открывать

Подробная информация на Интернет-странице

www.definitivetech.com

телефон 1-800-228-7148

Definitive Technology 11433 Cronridge Dr. Owings Mills, MD21117
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