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Вы приобрели устройство радиоприемное производства компании "Дефинитив Текнолоджи Лимитед", США ("Definitive Technology Co, Ltd.", USA). Модель WAmp является комбинированным устройством, сочетающим в себе функции приемника Wi-Fi, декодера и усилителя, и предназначена для прослушивания аудио записей в домашних условиях. Это изделие широко известно в кругах истинных ценителей высококлассного звука. Его качество и безопасность подтверждены множеством тестов, проведенных как зарубежными, так и российскими испытательными лабораториями.

Изготовитель в течение 3 лет (срок службы) после выпуска данного изделия обеспечивает наличие комплектующих в целях возможности проведения ремонта и технического обслуживания, по истечении которого эксплуатация и техническое обслуживание продолжаются в соответствии с действующими нормативными документами. Изделие остается безопасным для жизни, здоровья человека и окружающей среды в течение всего срока эксплуатации. Гарантийный срок - 1 год.
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DEFINITIVE TECHNOLOGY

Wireless Collection - Беспроводная коллекция
W Amp

Высококачественный беспроводный аудио усилитель

Руководство владельца
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W Amp

Высококачественный беспроводный аудио усилитель

Теперь вы можете воспроизводить всю музыку в Интернет через ваши любимые компонентные акустические системы с помощью усилителя W Amp от Definitive Technology. Он является беспроводным усилителем потоковых цифровых аудио сигналов, который выдает на колонки сигнал аудиофильского качества мощностью 150 Вт ( 2 канала с большим током в нагрузку. У него есть пользовательские настройки эквалайзера для оптимизации качества звука при сопряжении с акустическими системами Definitive Technology, а также выход линейного уровня на сабвуфер и входы и выходы линейного уровня для левого и правого канала.

Семейство Wireless Collection от Definitive Technology

Усилитель W Amp является частью беспроводной коллекции компании Definitive Technology, которая представляет собой всеохватывающее решение для распространения музыки аудиофильского качества повсюду в вашем доме. W Amp может быть использован как автономное беспроводное изделие, либо как часть семейства беспроводных изделий. Воспроизводите все ваши любимые музыкальные службы, Интернет-радио и вашу личную цифровую музыкальную библиотеку с вашего смартфона, планшета или компьютера. Более того, усовершенствованный процесс установки занимает считанные минуты.  И поскольку вы можете смешивать и согласовывать акустические системы с помощью открытого технологического стандарта DTS Play-Fi, перспективы вашей технологии никогда еще не были такими радужными.

www.definitivetech.com
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Что находится в упаковке

1. W Amp

2. Отсоединяемый сетевой шнур (1,8 м)

3. Руководство по установке

4. Опционные монтажные кронштейны для установки в стойку (винты для крепления кронштейнов к интерфейсу в комплекте).

(рисунок)

Приступая к эксплуатации

Основы домашней компьютерной сети

В общем случае, технология Wi-Fi является беспроводной передачей данных по компьютерной сети. В данном случае, Wi-Fi аудио является потоковой передачей музыки по всему дому путем одновременного подсоединения нескольких акустических систем и/или устройств к беспроводной сети. Контроллером для Беспроводной Коллекции Definitive Technology является приложение Definitive Technology, которое посылает музыкальную информацию каждому громкоговорителю или устройству, работающему по стандарту DTS Play-Fi.

(рисунок)

Требования к компьютерной сети и системе

Все начинается с построения домашней беспроводной компьютерной сети, предпочтительно, с высокоскоростным подключением к Интернет. Здесь описано, что вам потребуется для подсоединения вашего усилителя W Amp к вашей домашней сети:

· Беспроводная сеть, подсоединенная к Интернет с помощью роутера 802.11g или лучше.*

· Устройство Android с версией операционной системы 2.2 или новее, либо устройство iOS с версией операционной системы 6.0 или новее.

· Пароль для вашей беспроводной сети (если требуется).

*Тип роутера обычно указан на самом роутере. Пожалуйста, позвоните 1-800-223-5246 по выделенной горячей линии пользователей Definitive Technology, если у вас появятся вопросы, связанные с типом роутера.

Для лучшей практики потоковой музыки

Для гарантии, что ваша система работает в наилучшем возможном окружении, существуют несколько дополнительных советов:

· Для наивысшей скорости потока, особенно при одновременном подсоединении нескольких акустических систем, рекомендуется роутер 802.11n или лучше.

· Убедитесь, что устройство DTS Play-Fi находится в пределах диапазона работы вашего роутера, либо что сигнал не блокируется бетоном, кирпичом или другими стенами. Качество вашего соединения можно наблюдать в приложении Definitive при помощи пиктограммы силы беспроводного сигнала.

Задняя панель W Amp

· 100-240V – сюда подсоединяется сетевой шнур.
· ETHERNET – проводное подключение к вашему роутеру.

· 3 AUX IN — (Источник 3) 3,5-мм соединение миниджек от смартфона, планшета или компьютера

· USB – только для обновлений встроенного программного обеспечения.

· 2 AUX IN - (Источник 2) соединение RCA от проигрывателя Blu-ray, кабельной/спутниковой приставки.

· AUDIO OUT – соединение линейного уровня к аудио/видео ресиверу.

· LFE – проводное подключение к сабвуферу.

· 1 OPT IN – (Источник 1) соединение от телевизора.

· SPEAKER – провода правого (Right) и левого (Left ) каналов громкоговорителя.

· Кнопка Wi-Fi SETUP – для подсоединения к вашей сети Wi-Fi беспроводным способом.

(рисунок)
Подсоединение W Amp к акустическим системам
Ваши акустические системы должны иметь рекомендованную мощность не менее 75 Вт если их импеданс 8 Ом, и не менее 150 ВТ для импеданса 4 Ом. Не подсоединяйте к усилителю W Amp акустические системы с импедансом менее 4 Ом.

Если вы используете только провода для громкоговорителя (без штеккеров типа «банан»), просто отвинтите колпачки зажимных клемм, что открыть соединительное отверстие.

Вставьте зачищенный конец провода громкоговорителя в отверстие, затем надежно затяните колпачок клеммы. Неизолированный провод должен крепко держаться в зажимной клемме.

Если вы используете штеккеры типа «банан», вставьте штеккер в заднюю часть зажимной клеммы до выполнения крепкого соединения.

Примечание: Подсоедините красный (плюсовой+) и черный (минусовой-) разъемы от каждого громкоговорителя к соответствующим зажимным клеммам на усилителе W Amp, обозначенные красным кольцом (+) и черным кольцом (-), соответственно. Не перепутайте полярности, поскольку это приведет к слабому, искаженному звуку.
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Подсоединение вашего W Amp

Настройка Wi-Fi

1. Для гарантии удобной настройки, установите ваш W Amp вблизи вашего беспроводного роутера, подсоединенного к Интернет. Когда установка завершена, вы можете переместить ваш прибор, куда вам угодно.

2. Подсоедините сетевой шнур из комплекта поставки к W Amp к розетке питания. Прибор включится автоматически.

3. Белый световой индикатор на задней панели будет быстро вспыхивать примерно 20 секунд, после этого он начнет вспыхивать медленно.

4. Медленно вспыхивающий индикатор означает, что ваш прибор готов к подключению к вашей сети Wi-Fi.

Примечание: Если светодиод Wi-Fi не вспыхивает медленно, нажмите и удерживайте кнопку установки Wi-Fi (в течение 8 секунд), пока не услышите второй набор тональных сигналов.

5.  Загрузите приложение Definitive Technology с ресурсов Apple App Store или Google Play Store.

6.  Запустите приложение и следуйте инструкциям.

Приложение Definitive Technology

для устройств iPhone, iPad и Android.

Утилита App

для устройств iPhone, iPad и Android.

Примечание: Для включения режима защищенной настройки Wi-Fi (WPS) с совместимым роутером WPS, нажмите и удерживайте кнопку Wi-Fi на W Amp в течение 4 секунд или до первого звукового сигнала. Теперь нажмите кнопку WPS на вашем беспроводном роутере. Усилитель W Amp автоматически подсоединится к вашей сети, без необходимости ввода вашего пароля.

Проводное подключение к сети Ethernet

Проводное подключение Ethernet может обеспечить более высокую скорость передачи, чем беспроводное соединение. Все изделия беспроводной коллекции Definitive Technology (кроме W Studio) оснащены выделенным портом Ethernet, который позволяет вам создать постоянное проводное подключение напрямую к вашему роутеру.

Приложения

Инструкции для устройств под iOS 

1. Запустите приложение Definitive Technology.

2. Приложение предложит, чтобы новое устройство было готово для настройки. Кликните на устройстве и нажмите next в окне приложения, чтобы войти в экраны инструкций по установке.

3. Выйдите из приложения Definitive Technology и перейдите к вашим настройкам (Settings) на вашем устройстве iOS.

4. Выберите Wi-Fi. Убедитесь, что Wi-Fi включен. После включения, выберите из списка устройство с «Play-Fi» в названии.

5. После выбора, выйдите из меню настройки и возвратитесь в приложение Definitive Technology для выбора вашей беспроводной сети. (если сеть защищена паролем, введите ваш пароль)

6. Когда ваш прибор подсоединен к сети, световой индикатор Wi-Fi перестанет вспыхивать, и загорится белым постоянно.

7. Вы подключились! Теперь вы можете переименовать ваш прибор, используя заготовленные производителем названия, создать ваше собственное, пользовательское название, либо перейти прямо к прослушиванию музыки.

Инструкции для устройства под Android

1. Запустите приложение Definitive Technology.

2. Приложение автоматически найдет ваш прибор и запросит его настройку. Коснитесь кнопки "Set Up".

3. Если ваша сеть Wi-Fi защищена, введите пароль. Приложение подсоединит прибор к сети.

4. Когда ваш прибор подсоединен к сети, световой индикатор Wi-Fi перестанет вспыхивать, и загорится белым постоянно.

5. Вы подключились! Теперь вы можете переименовать ваш прибор, используя заготовленные производителем названия, создать ваше собственное, пользовательское название, либо перейти прямо к прослушиванию музыки.

Утилита Definitive App

Для получения доступа к расширенной функциональности, включая обновления встроенного программного обеспечения изделия, выбор источника и настройки эквалайзера (только когда акустические системы Definitive Technology сопряжены с усилителем Definitive W Amp и интерфейсом Definitive W Adapt), бесплатно загрузите утилиту Definitive App, доступную на ресурсах App Store или Google Play Store.

Примечание: Эта утилита не требуется для ежедневного использования с потоковой музыкой.

Загрузка приложения DTS Play-Fi PC

· Посетите Интернет-страницу https://play-fi.com/windows/deftech.

· Кликните на "Download Free Version" (загрузить бесплатную версию).

· После загрузки на персональный компьютер, в вашем Диспетчере задач появится логотип DTS Play-Fi.

· Кликните на драйвер Play-Fi.

· Кликните на любой зоне, чтобы начать управление.

Позвоните 1-800-223-5246 по горячей линии пользователей Definitive Technology, чтобы выяснить, как обновить до драйвера Premium DTS Play-Fi с возможностями управления несколькими зонами.
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Работа с приводами сетевых хранилищ, персональными компьютерами и устройствами OSX

Приложение Definitive способно распознавать любой медиа сервер или привод сетевого хранилища (NAS), который вещает по вашей домашней компьютерной сети и который сконфигурирован для открытого доступа с использованием протокола DLNA.

Используя приложение Play-Fi для Windows, изделия коллекции Definitive Wireless будут проигрывать любой файл, способный к воспроизведению операционной системой Windows, включая все музыкальные службы. Подробную информацию см. в разделе «Загрузка приложения DTS Play-Fi» выше.

Поскольку устройства OSX не поддерживают протокол DLNA, на них должно быть загружено программное обеспечение сторонней фирмы (например, Twonky, Plex или Servio), чтобы эти устройства стали видны в сети. После загрузки, все содержимое, локально сохраненное на устройствах OSX, отобразится в приложении Definitive Technology под рубрикой "Media Server".

Воспроизведение музыки

Теперь, когда вы подключились, откройте приложение Definitive Technology, чтобы начать воспроизведение музыки. Запустите, выбрав предпочтительный источник музыки. Следующим шагом является выбор устройства (устройств), с которого вы хотите прослушивать музыку. После этого, кликните «Next». Теперь вы можете выбирать музыку, которую хотите воспроизвести.

Выбор музыки включает:

Вашу личную музыкальную библиотеку – слушайте музыку в высоком качестве звука на вашем телефоне, планшете или компьютере и через ваши акустические системы Definitive. Она никогда не звучала лучше.

Интернет-радио – слушайте радиостанции со всего мира, почти в любом жанре, и все бесплатно. Интернет-радиовещание – это 37000 станций с популярными наименованиями, такими как Disney, BBC, NPR, Fox News Radio, Wall Street Journal Radio и многими другими.

Интерактивные сервисы – воспроизводите потоковую музыку с популярных сервисов, включая Pandora и Songza. Самый новый список музыкальных сервисов см. на Интернет-странице www.definitivetech.com. Сервисы, подобные  KKBox, QQMusic и Deezer, доступны в отдельных странах за пределами Серенной Америки.

Добавление нескольких устройств Play-Fi и управление ими в вашей системе
Беспроводная Коллекция создает всеобщую музыкальную беспроводную систему в вашем доме нажатием одной-двух кнопок. Добавьте больше акустических систем, саундбар, или адаптер для вашей существующей аудио системы. Приложение Definitive и ваша домашняя компьютерная сеть сделают остальное.

Чтобы добавить устройства Play-Fi:

· Выберите "Settings" на домашней странице приложения Definitive.

· В экране "Settings", выберите "Add Play-Fi Device".

· Следуйте инструкциям приложения, чтобы добавить устройство в ваш список.

Максимальное число поддерживаемых комнат/зон:

Восемь отдельных беспроводных устройств - источников (смартфонов, планшетов и т.п.), каждый со своим собственным источником, поддерживаются одновременно, и любое беспроводное устройство - источник может поддерживать потоковую передачу на 8 воспроизводящих устройств. Из-за ограничений на пропускную способность большинства беспроводных сетей, мы не рекомендуем более 16 изделий Play-Fi в сети Wi-Fi в данный момент времени. С проводными соединениями Ethernet (традиционных для аудио/видео стоек или заказных конфигураций установки), теоретически поддерживается до 256 устройств. Обратитесь на горячую линию за подробной информацией.

Первичные и вторичные акустические системы
Находясь внутри приложения Definitive Technology, вы заметите, что при передаче музыки на ваши устройства, они сгруппированы в первичные (Primary) и вторичные (Secondary) зоны. Программное обеспечение DTS Play-Fi требует, чтобы для создания новой сессии прослушивания или зоны был выбран первичный громкоговоритель. Это сделано, чтобы улучшить синхронизацию до 1 миллисекунды, тем самым, устраняя любое звуковое эхо, которое может присутствовать в других экосистемах.

Нашей рекомендацией для ваших условий прослушивания является обязательный выбор в качестве вашего первичного прибора изделия, оснащенного Play-Fi, с самым сильным уровнем сигнала. Отметим, однако, что вторичные акустические системы подсоединены к вашему первичному громкоговорителю. По существу, если вы отключаете ваш первичный громкоговоритель, ваши вторичные акустические системы также будут временно отключены, пока не будет снова выбран первичный громкоговоритель.
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Габаритные размеры

215 мм (Ш) × 44 мм (В) × 228 мм (Г)

Выходы

Зажимные клеммы для левого и правого громкоговорителя, LFE (сабвуфер)

Входы

Оптический, AUX, RCA, USB-A для обновлений встроенного программного обеспечения, Ethernet

Усиление

Цифровое, класс D

Пиковая мощность: 150 Вт ( 2 канала при нагрузке 4 Ом

Включено в упаковку

Сетевой шнур, кронштейны для монтажа в стойку

Беспроводная связь          2,4 ГГц и 5,0 ГГц

Гарантия
1 год

Пользовательский установочный набор

Установка в стойку вашего W Amp не является обязательной. Эти монтажные кронштейны предназначены для использования с заказными аудио/видео стойками. Примечание: Длинный L-образный кронштейн используется в качестве проставки при монтаже единственного интерфейса W Amp.

(рисунок)
Возможность связи в двух диапазонах

Все изделия беспроводной коллекции Definitive Technology могут работать в двух диапазонах частот. Самый популярный диапазон беспроводной связи  – 2,4 ГГЦ – часто может быть перегруженным и медленным, особенно в обстановке, где много роутеров передают беспроводные сигналы (например, в многофункциональных застройках вроде жилых домов). В таких случаях беспроводная Коллекция также может переключаться в диапазон 5 ГГц.

Пожалуйста, позвоните 1-800-223-5246 по выделенной горячей линии Definitive Technology, если у вас появятся вопросы, связанные с работой в двух диапазонах.

Форматы файлов, одобренные Play-Fi:

· mp3 (MPEG Layer III)

· m4a и aac (Advanced Audio Coding)

· flac (Free Lossless Audio Codec)

· wav (Waveform Audio File)

Качество файла:

Воспроизведение файла без потерь до 16 бит/48 кГц (качество компакт-диска) и обработка файла для полной совместимости со всей музыкой высокого разрешения до 24 бит/192 кГц.

Воспроизводит все скорости форматов (кбит/с). Устройство DTS Play-Fi передает файлы высокого разрешения, но понижает их частоту выборки так, чтобы они могли быть распределены по всему дому.

Обновления программного обеспечения

В духе улучшения качества и функциональности вашей системы, время от времени необходимо делать обновления программного обеспечения. Чтобы загружать эти обновления, мы настоятельно рекомендуем вам зарегистрировать ваше изделие Definitive во время процедуры установки. На домашней странице приложения, прокрутите вниз до "Aficionado Services" и следуйте инструкциям.

Устранение основных неисправностей

Под рубрикой "Settings" на домашней странице приложения Definitive вы найдете категорию под названием Troubleshooting.

Эта ссылка приведет вас в базу знаний Play-Fi по адресу https://play-fi.com/faq8/support. Отметим, что довольно часто проблема может быть прослежена до роутера или качества работы компьютерной сети. Как всегда, за помощью в виде ответов на все ваши вопросы, пожалуйста, звоните по телефону горячей линии 1-800-223-5246.

Важное примечание: Скорости и расстояния роутера, которые приводит изготовитель, определены для идеальных условий работы. На сигнал роутера могут влиять стены и другие конструкционные материалы.

Техническая поддержка

Обращайтесь к нам напрямую

Пожалуйста, обращайтесь в клиентскую службу  Definitive Technology Wireless Collection и группу технической поддержки по телефону 1-800-223-5246., 7 дней в неделю, понедельник – пятница с 9 до 21 часа, и в субботу и воскресенье с 10 до 18 часов. info@DefinitiveTech.com

Страница 7 (последняя страница обложки)
Definitive Technology 11433 Cronridge Dr. Owings Mills, MD 21117 (410) 363-7148 (800) 228-7148 www.definitivetech.com

Эл. почтаl: info@DefinitiveTech.com

twitter: @DefinitiveTech

Google Play является торговой маркой Google, Inc.

Apple и логотип Apple являются торговыми марками Apple, Inc., зарегистрированными в США и других странах.

App Store является товарным знаком Apple Inc.

Все остальные торговые марки являются собственностью их соответствующих владельцев.
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