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Polk BOOM — Готова к любым условиям.

Прослушивание музыки где угодно требует наличия продукта, который готов к любым условиям работы. Polk BOOM BIT реализует эту концепцию и добавляет кое-что еще. Он создан по мотивам традиций Южной Калифорнии, которые глубоко заложены в его основы,
BOOM BIT раздвигает границы для создания потрясающего звучания с помощью портативной и компактной колонки с защитой от воды, грязи и ударов.
Эта модель разработана для настоящих любителей приключений. Она способна противостоять даже самым неблагоприятным условиям и создана для многолетнего бесперебойного использования. Эти уникальные характеристики познакомят вас с новыми гранями воспроизведения звука. Они вдохновят вас на успех и подтолнут вперед - в путешествие вместе с любимой музыкой. Теперь вам ничего не помешает.

BIT — Первая в мире носимая акустика
Polk BOOM BIT это первая в мире по-настоящему переносная беспроводная Bluetooth акустика, которая способна окунуть вас в любимую музыку. Она специально разработана для надежного крепления к вашей одежде (например, к воротнику футболки, лямке рюкзака, к шляпе и т.д.) и полностью подстраивается под ваши движения, создавая комфортный баланс между воспроизведением вашей музыки и окружающими звуками. Функция спикерфона и стандартный USB контакт для простой подзарядки имеются в надежно прорезиненном корпусе.

Примечание: 
Не рекомендуется для крепления к предметам, толщина которых превышает 6 мм.
Как включить или выключить вашу колонку BIT
Одновременно нажмите и удержите в нажатом положении кнопки + и -, пока не услышите звуковой сигнал, означающий включение питания и выполнение поиска устройств для сопряжения.
Для выключения устройства нажмите и удержите в нажатом положении кнопки + и -, пока не услышите звуковой сигнал выключения. Теперь колонка BIT выключена.
Примечание: 
Если нет активного Bluetooth подключения к смартфону, планшету или компьютеру, то колонка Bit будет автоматически отключена через 8 минут бездействия.
Подключение колонки BIT по Bluetooth
Если вы не выполнили сопряжения колонки BIT с определенным устройством, то она автоматически перейдет в режим сопряжения при включении питания. Перейдите в меню настроек Bluetooth вашего смартфона (убедитесь, что функция Bluetooth включена) и выполните подключение колонки BIT к устройству.
Затем, найдите в списке устройств Bluetooth вашу колонку BIT и выберите Polk BOOM BIT. Вы услышите звуковой сигнал сопряжения и увидите, что на колонке BIT будет мигать синий индикатор каждые пять секунд.
Примечание: Также возле иконки Bluetooth, расположенного в верхней части экрана телефона, будет отображена иконка зарядка батареи, указывающая на уровень заряда батареи колонки BIT.

Управление аудиосигналом колонки BIT
	Воспроизведение/Пауза
	Одновременно нажмите на кнопки +/-.

	Увеличение/уменьшение уровня громкости
	Нажмите кнопки + или - (колонка издаст звуковой сигнал на максимальном уровне громкости, а на минимальном - звук будет отключен).

	Переход к следующему треку
	Нажмите и удержите в нажатом положении кнопку + в течение двух секунд.

	Переход к предыдущему треку
	Нажмите и удержите в нажатом положении кнопку - в течение двух секунд.



Примечание: 
Все настройки могут быть выполнены на вашем смартфоне.
Прослушивание телефонных звонков с помощью спикерфона BIT
После выполнения сопряжения колонки Bit с вашим смартфоном и при поступлении входящего звонка, музыкальное воспроизведение будет приостановлено. Вы услышите звонок через колонку BIT.
Ответ на звонок: 
Нажмите и удержите в нажатом положении кнопку + в течение двух секунд. 
Завершение звонка: 
Нажмите и удержите в нажатом положении кнопку - в течение двух секунд.
Примечание: 
Учтите, что вы также можете отрегулировать уровень громкости на колонке Bit во время вашего разговора.

Зарядка BIT
Колонка Bit оснащена стандартным USB разъемом для простой подзарядки на ходу. Просто откройте крышку и вставьте колонку Bit в любой USB разъем.
Во время подключения и зарядки колонки BIT будет гореть красный индикатор. Когда батарея будет заряжена полностью, красный индикатор выключится.
Для полной зарядки батареи BIT потребуется около двух часов. Полностью заряженная батарея позволяет непрерывно использовать колонку на среднем уровне громкости три часа.

Сохранение герметичности
Убедитесь, что крышка, которая закрывает стандартный USB контакт, плотно закрыта и зафиксирована в исходном положении вместе с корпусом колонки BIT.

Сброс настроек к заводским значениям
В случае возникновения любых проблем с соединением, рекомендуем выполнить сброс настроек BIT к заводским значениям. Для этого одновременно нажмите и удержите в нажатом положении кнопки +/- в течение восьми секунд. Вы услышите звуковой сигнал и аудио сообщение. Обратите внимание, что светодиодный индикатор будет мигать каждые две секунды. Затем дождитесь распознавания колонки и выполните сопряжение в режиме Bluetooth.

Возникли проблемы с устройством BOOM?
Расскажите нам об этом.
polkcs@polkaudio.com

Polk Audio, LLC
1 Viper Way
Vista, California USA 92081
www.polkboom..com

Термин Bluetooth* и логотип являются торговыми марками Bluetooth SIG, Inc. и любое использование указанных знаков устройствами BOOM производится с разрешения компании по лицензии. Все остальные торговые марки или товарные знаки принадлежат их правообладателям.
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